
Szanowni Państwo,

przypominamy, że regularne tworzenie kopii zapasowej bazy danych jest
szczególnie istotną dla pracy w programie czynnością. Pozwala ona uniknąć
sytuacji, w których na skutek losowego zdarzenia, jak np. awaria sprzętu, utracić
można część lub nawet wszystkie dane.

 

Przygotowaliśmy dla Państwa film instruktażowy, ukazujący krok po kroku
procedurę tworzenia kopii bazy danych. W materiale czynności ukazane są na
przykładzie programu BeSTi@, lecz w SJO BeSTii wyglądają one analogicznie.

 

Warto również zwrócić uwagę na odpowiednie zabezpieczenie pliku z kopią
zapasową. Zaleca się przechowywać plik w więcej niż jednej lokalizacji. Może być to
np. inny komputer, dysk czy nośnik danych. Dzięki temu w przypadku awarii dysku
plik z kopią pozostanie bezpieczny.

https://budzetjst.pl/wp-content/uploads/2021/09/kopia-bazy-bestia.mp4

 

Uwaga: kopia bazy danych stworzona za pomocą programu może być przywrócona
z tego samego poziomu jedynie w przypadku odtwarzania jej na tej samej stacji. W
sytuacji, gdy kopia przywracana będzie na innym stanowisku / serwerze SQL należy
postąpić zgodnie z niniejszą instrukcją.

https://budzetjst.pl/wp-content/uploads/2021/09/kopia-bazy-bestia.mp4
https://budzetjst.pl/pytania/przenoszenie-baz-danych-programow-korzystajacych-z-sql/

